

賀錦麗倡增企業稅率 特朗普批經濟破壞者



特朗普批評賀錦麗是「經濟破壞者」，她當選將會推毀美國。



在民主黨全國代表大會上，拜登讚揚賀錦麗堅強及具經驗，相信她會成為出色、受人敬重和引以為傲的總統。

【香港商報訊】美國民主黨全國代表大會當地時間19日在芝加哥開幕。美國副總統、民主黨總統候選人賀錦麗當天表示，她承諾會推動將企業稅率由目前的21%提高至28%。共和黨總統候選人、前總統特朗普同日抨擊她的經濟政策，形容她是「經濟破壞者」。特朗普並強調，如果賀錦麗當選總統，將會摧毀美國。特朗普在任總統期間，曾把企業稅率從35%削減至21%，並實施其他減稅措施，相關稅務優惠有效期將在2025年屆滿。

學者指二人政策均推高赤字

賀錦麗和特朗普都承諾將降低美國居民的生活成本，但經濟學家警告說，他們兩人的目標都表明他們上任後可能會推高物價，在特朗普上任的情況下，價格上漲幅度可能會更大。

據CNN報導，美國RSM會計師事務所首席經濟學家布魯塞拉斯表示，兩個候選人的經濟計劃將會通過增加政府支出和收緊勞動力市場等手段來實現，可能都會增加財政赤字。但是，特朗普提案的通脹和永久性更高通脹的風險更大。

賀錦麗政綱內容包括擴大住房供應、擴大兒童稅收抵免等。這些舉措增加政府開支，擴大財政赤字，利空美元。加之美國通脹下滑、聯儲局即將減息等多方因素影響，美元持續下跌，黃金價格創歷史新高，市場對避險資產的需求不斷上升。

據CNN報導，智庫負責聯邦預算委員會(CRFB)高級政策主管戈德溫表示：「從目前來看，我認為兩方競選團隊的提議都會導致財政赤字。短期內更高的赤字意味着更多的通脹壓力，這要麼意味着人們會在超市、加油站或住房上承擔更多的成本增加，要麼意味着聯儲局將不得不更慢地減息。對政府而言，無論是短期還是長期的更高債務，都意味着更高的利率。利息現在是美國政府的第二大開支項目，政府在利息上的支出比在醫療保險和國防上的支出還多。」

CRFB計劃在未來幾周內對兩方競選團隊的提議進行更全面的分析。CRFB和稅收基金會都指出，

隨着賀錦麗競選團隊提供更多的資金細節，以及特朗普競選團隊發布更全面的政策聲明，他們的估計可能會發生變化。

賀錦麗需求政策存風險

據CNN分析，賀錦麗的經濟政策注重為中產階級減負，內容包括擴大住房供應、擴大兒童稅收抵免、禁止價格欺詐、降低醫療保險成本、提高最低工資等。賀錦麗提出的降低美國家庭成本的議程，可能會在十年內增加1.7萬億美元的赤字，如果住房政策被永久化實施，赤字可能會增加到2萬億美元。其中，約1.2萬億美元的成本來自賀錦麗提議的擴大兒童稅收抵免政策。

此外，賀錦麗經濟計劃的一個核心部分是讓居民更能負擔得起住房。該計劃基於現總統拜登的提議，詳細闡述了建造300萬套新住房、首次付款援助和首次購房者稅收抵免等措施。

經濟學家向CNN表示，賀錦麗這些增加供應的努力將有助於緩解目前阻礙全國房地產市場並導致價格飆升的瓶頸。

不過，經濟學家同時認為，賀錦麗政策簡單地給人們更多的錢買房並不能從根本上解決問題。密歇根大學公共政策和經濟學教授沃爾弗斯表示，現在的主要問題是太多人在追逐太少的房子，解決問題的辦法不是給人們更多的錢來買房子。

另一個可能推動通脹的因素是賀錦麗計劃通過擴大兒童稅收抵免來增加人們手頭的錢。這可能會增加消費，推高物價。但是，紐約市立大學經濟學副

教授霍德表示這一政策也有實際的好處：在疫情期間，擴大的兒童稅收抵免幫助家庭負擔育兒費用和生活開支，並幫助人們，尤其是女性留在勞動力市場。

另外，CRFB估算，賀錦麗主張的降低處方藥的成本可以在10年內減少0.25萬億美元財政赤字。

特朗普政策或重燃通脹

另一方面，特朗普到目前為止還沒有發布像賀錦麗那樣詳細的經濟計劃。然而，之前特朗普建議取消社保福利稅，CRFB分析發現，該計劃在2035年前的成本將在1.6萬億到1.8萬億美元之間。

特朗普提出的幾項經濟計劃，包括提高進口商品的關稅、延長減稅政策、進一步降低公司稅率、打擊移民並實施大規模驅逐出境，以及擴大國內石油和能源的開採。據智庫美國進步中心基金會分析，特朗普的議程，將使一個典型的美國家庭每年的支出增加3900美元。

在6月的一封信中，16位諾貝爾經濟學獎得主發出嚴厲警告，稱特朗普的計劃不僅會重新點燃通脹，還會對美國的全球經濟地位產生負面影響，並使美國的國內經濟更加不穩定。

經濟學家告訴CNN，移民的增加幫助了勞動力市場的恢復並提高生產力，這有助於減輕通脹。目前，美國的勞動力市場剛剛從疫情引發的供需衝擊中恢復正常。主流經濟學家警告稱，特朗普驅逐移民的政策可能對美國的勞動力市場產生嚴重後果，企業將被迫提高工資和價格。

賀錦麗稱要讓錢回到工人口袋

據NBC報導，賀錦麗倡議將企業稅率提高到28%，這是她作為總統候選人提出的第一個主要提議，旨在增加政府稅收，並為她想要推行的昂貴計劃提供資金。

賀錦麗強調，28%的企業稅率是一種財政上負責任的方式，可以讓錢回到工人階級的口袋裏，並確保億萬富翁和大公司支付公平的份額。賀錦麗又表示，如果該政策得以實施，將籌集數千億美元的資金。賀錦麗又說，她上台後還會推翻特朗普擔任總統時將企業稅率從35%降至21%的政策。而特朗普最近表示，如果當選總統，他將進一步減稅，包括對企業的減稅。

據無黨派聯邦政府機構美國國會預算辦公室(CBO)估算，企業稅率每提高1個百分點，美國政府十年內的收入就將增加約1000億美元。

據CNBC指出，28%的稅率低於2020年賀錦麗競選總統失敗時提出的稅率目標35%，和拜登最近的預算方案提議稅率一致。鑒於共和黨人肯定會反對28%的企業稅率，賀錦麗未來可能需要讓民主黨人掌控參眾兩院，才能讓國會通過相關的法案。

今日國際錦標賽馬日(S1)排位賠率表

海外第1場 S1-1 三歲以上馬讓賽 1081 草地

Table with columns: 賽馬, 位置, 馬號, 馬名, 國際評分, 配伍, 權位, 騎師, 負磅, 練馬師, 馬齡, 性別. Includes races for 力覺出路, 黎應揚, 莫禮年, etc.

海外第2場 S1-2 雅琴錦標(三級賽) 1400 草地

Table with columns: 賽馬, 位置, 馬號, 馬名, 國際評分, 配伍, 權位, 騎師, 負磅, 練馬師, 馬齡, 性別. Includes races for 狂瀾亦瀾, 易健寧, etc.

海外第3場 S1-3 獲狄嘉錦標(二級賽) 2371 草地

Table with columns: 賽馬, 位置, 馬號, 馬名, 國際評分, 配伍, 權位, 騎師, 負磅, 練馬師, 馬齡, 性別. Includes races for 南加名城, 羅敦, etc.

海外第4場 S1-4 國際錦標(一級賽) 2051 草地

Table with columns: 賽馬, 位置, 馬號, 馬名, 國際評分, 配伍, 權位, 騎師, 負磅, 練馬師, 馬齡, 性別. Includes races for 干夜傳說, 高俊誠, etc.

海外第5場 S1-5 三歲以上馬讓賽 3251 草地

Table with columns: 賽馬, 位置, 馬號, 馬名, 國際評分, 配伍, 權位, 騎師, 負磅, 練馬師, 馬齡, 性別. Includes races for 熱帶熱點, 史實沙, etc.

海外第6場 S1-6 三歲以上雌馬0-105分讓賽 1000 草地

Table with columns: 賽馬, 位置, 馬號, 馬名, 國際評分, 配伍, 權位, 騎師, 負磅, 練馬師, 馬齡, 性別. Includes races for 設計家, 韋英傑, etc.

名戰古城擺下擂台

S1-4國際錦標：於英國約克馬場舉行的一級賽國際錦標是英國平地賽季最受尊崇及級數最高的2051米賽事，今屆擂台是歐洲明星賽駒「名戰古城」。

5月時「名戰古城」出爭新市場舉行的1600米一級賽英國二千堅尼，牠在該役賽前備受追捧，可惜僅在十六駒之中跑第九，毫無走勢。幸好，這匹「正義」子嗣翌仗即6月時在葉森及2205米的三級賽英國打吡大賽中收復前失，以佳勢獲勝。7月時，「名戰古城」繼續有高水平表現，在沙丘園攻下1990米一級賽日蝕大賽。「名戰古城」同組賽績最強，而且能力極高，只要發揮水準，應該難尋敵手。

今年皇家雅士谷賽期贏馬姿態最令人留下深刻印象的當然是「格倫島」。這匹閩馬於今年較早時間在巴黎隆尚先後勝出2100米及2200米的三級賽，繼而進軍皇家雅士谷賽期，在2392米二級賽英皇愛德華七世錦標中首度在好至快地上爭逐，結果大勝六個馬位，級數盡現。「格倫島」勝出該仗後一直休養至今，其表現越見進步，有機會爭入前列。

「才情麗麗」是約克馬場的場地專家。這匹雌馬今季初出即勝出同場次的2051米二級賽米德爾頓雌馬錦標。一個月後更在卻拉勝出同程一級賽，幕後對牠寄望甚殷。7月時牠在雅士谷舉行的2400米一級賽英皇錦標亦跑出色的亞軍，今仗當然有力爭勝。

看來練馬師高仕登及高素德已找到訓練「易勝利」的最佳方法。牠去年曾勝出一項2400米二級賽，其後亦在三級賽及二級賽中上名，並於6月時在皇家雅士谷一項1993米表列賽中獲勝。當然以馬匹級數及能力應難挑戰「名戰古城」，但牠早已證明同程

能力，加上表現穩定，也能闖入三甲一席。「閃亮金」是同組經驗較淺一駒。這匹雌馬於三歲時越跑越見進步，並於法國較小型的馬場中取得五場頭馬。牠今年4月復出即在巴黎隆尚一項2000米二級賽輕鬆獲勝。兩仗之後在皇家雅士谷的1993米一級賽威爾斯親王錦標僅以些微距離負於明星賽駒「多產工匠」而屈居亞軍，今仗有權製造驚喜。

S1-3獲狄嘉錦標：應屆2400米一級賽愛爾蘭打吡大賽冠軍「南加名城」，應是同組賽績及能力最強的賽駒。牠出道至今五出四捷，唯一敗仗就是在2405米一級賽英國打吡大賽中僅負級駒「名戰古城」而得季軍，翌仗牠即在卻拉舉行的2400米一級賽愛爾蘭打吡收復前失。牠在該賽未段持續內閃，惟最後200米仍維持強勁力拒對手挑戰而勝。如果比賽場地不會太快，「南加名城」仍是此賽的爭標熱選。

「河運千里」6月時在英國打吡跑獲第四名，今仗是自該大賽後的首戰，將會在充滿新鮮感下爭逐。牠在葉森英國打吡最後200米走勢仍可，今回師較為平坦的跑道，應更為有利，也要加入考慮之列。

「王翼奇招」上仗在2051米二級賽約克錦標的表現頗佳，牠在最後200米仍然領先，可惜終點前再無餘力，結果未能取勝。今仗首度挑戰2371米，若能交出上仗水準，並遇上其最為擅長的較快步速，將會更為有利，也有機會闖入前列。「大草原州」今季牠四度上陣均跑入前列，6月時更在皇家雅士谷勝出2831米二級賽女皇瓶賽，翌仗角逐2400米一級賽巴黎大賽，於最後100米未能抵抗頭馬的衝刺而得亞軍。今仗只要發揮水準，也有機會一爭。

海外第7場 S1-7 兩歲馬讓賽 1200 草地

Table with columns: 賽馬, 位置, 馬號, 馬名, 國際評分, 配伍, 權位, 騎師, 負磅, 練馬師, 馬齡, 性別. Includes races for 矢心不二, 祁耀輝, etc.

約克馬場跑道分析：約克馬場的賽道為左轉方向以逆時針角逐。1000米至1200米路程為直路賽，1400米賽事則從分支直路起步，路經一個輕微的彎角才進入主直路；4400米賽事亦同樣於分支直路起步，只過終點後尚需走多一圈，而2800米及3251米賽事均於對面直路的輔助跑道起步。而其餘所有途程，開箱均放置於轉彎跑道範圍。排檔方面，不論任何路程，一檔均為最內檔。約克馬場規模甚大，全程並沒有太大起伏，是英國其中一條最公平的跑道。大直路長約900米，表面雖然看似利於後勁較強的賽駒，惟在場地偏軟的日子，前置型賽駒若可率先領入直路，不無機會一放到底。三場直路賽分別為1081米的三歲以上馬讓賽、1000米的三歲以上雌馬0-105分讓賽及1200米的兩歲馬讓賽，檔位偏差的情況並不明顯。其餘四仗則在轉彎跑道上舉行，1400米三級賽雅琴錦標縱使檔位偏差輕微，排中內檔的賽駒似乎稍佔上風。